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                                  Αθήνα, 8 Μαρτίου 2018

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 94

  

(Φωτογραφίες κάνοντας κλικ στα πράσινα γράμματα)

  

      Την Κυριακή, 4 Μαρτίου 2017, πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία στη ΛΑΕΔ η Ετήσια
Τακτική Γενική Συνέλευση
και η κοπή της βασιλόπιττας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών.

  

     Στην εκδήλωση παρέστησαν:

  

     Εκ μέρους του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου
Β’, ο Πανοσιολογιότατος  Αρχιμανδρίτης Γαβριήλ Χριστόπουλος.

      

     Ο Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Αναστάσιος&nbsp;
Πετρόπουλος .

  

     Τα μέλη της  Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων της
Βουλής κ.κ. Χρήστος  Παππάς και Κωνσταντίνος Κατσίκης (είχαν προσκληθεί εκπρόσωποι
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όλων των Κομμάτων της Βουλής της υπόψη επιτροπής) και ο  Αντγος εα Γεώργιος
Επιτήδειος ,
Ευρωβουλευτής,  Μέλος του ΣΑΑ ΣΣΕ 1975.

  

     Ο εκπρόσωπος του Α/ΓΕΣ,  Ταξχος Χρήστος Ηλιόπουλος ,  Δντης ΔΑΣ/ΓΕΣ.

  

     Ο εκπρόσωπος του Α/ΓΕΑ Σμχος Αντώνιος Πετράτος .

  

     Ο Δήμαρχος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, κ. Γρηγόριος Κωσταντέλος ,
αντιπρόσωπος  της ΛΑΣ.

  

     Ο Πρόεδρος του ΜΤΣ, Ταξχος εα Χρήστος Κουτσογιαννόπουλος , 

  

     Η Πρόεδρος της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Πρόεδρος Εφετών ΔΔ, κα Αγγελική
Λαϊνιώτη ,

  

     Ο Αντιπρόεδρος της  Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Εφέτης ΔΔ, κ. Παναγιώτης&nbs
p; Δανιάς . 

  

     Ο Ταξχος (Ο) Δημήτριος Δρόσος, Δντης της ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ.

  

     Ο Αντιπρόεδρος της ΕΑΑΣ  Υπτγος εα  Κράγκαρης&nbsp; Αριστομένης και ο Δνων
Σύμβουλος Υπτγος εα 
Ιωάννης Δεβούρος.

  

     Ο Πρόεδρος της ΠΟΑΞΙΑ (Ομοσπ. Αξκων ΕΛ.ΑΣ),  Αστυνομικός Διευθυντής  Κατσιαμάκ
ας&nbsp; Ιωάννης
.
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     Ο υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων της  ΠΟΜΕΝΣ,   Υπλγος  (ΤΘ) Γεώργιος Ζγαρδανάς .

  

     Ο Πρόεδρος του ΣΕΕΘΑ Αντγος εα Σπυρίδων Μπελεγράτης .

  

     Το Μέλος του ΣΑΣΙ ( Αποφοίτων Σχολής Ικάρων),  Απτχος (Ι) εα Γεώργιος Γερούλης .

  

     Ο Αντιπρόεδρος του ΕΣΜΑ (Επιστημονικός Σύλλ. ΣΜΑ), Υπτχος εα Νικόλαος
Μαργαρίτης .     

  

     Ο Πρόεδρος της  ΚΙΒΩΤΟΥ ΟΛΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Ε.Δ. Αντγος εα Δημήτριος Μπάκας .

  

     Ο Πρόεδρος του ΣΑΣΥΔΑ (Σύνδ. Αποφοίτων Σχολής Υπαξκων Διοικητικών Αεροπορίας),
Ταξχος εα  (Ο) Γεώργιος Ρούσσος.

  

     Ο Αντιπρόεδρος του ΠΜ/ΣΑΣΥ ΠΝ (Σύνδ. Αποφ. ΣΜΥΝ), Αντιπλοίαρχος εα Δημήτριος
Δέδης .  

  

     Ο Πρόεδρος της ΠΟΠΣ (Ομοσπονδία πολιτικών συνταξιούχων), κ. Χρήστος
Μπουρδούκης . 

  

     Η Πρόεδρος της Πανελλήνιας  Ένωσης Οικογενειών Εκλιπόντων Αξιωματικών Στρατού, 
κα  Αμάντα Λάμπρου .

  

     Η Αντιπρόεδρος του Συλλόγου ΑΞ.Ι.Α.  κα Καλλιόπη Δεληγιάννη . 
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     Ο Νομικός Σύμβουλος  της ΠΟΣ, κ. Κων/νος Παραγιουδάκης .

  

     Ο Αντιπρόεδρος του ΣΑΑ ΣΣΕ 1983, Αντγος εα Κωνσταντίνος Μανίκας .

  

  

Aπό τους Φορείς της ΠΟΣ συμμετείχαν:

  

ΠΟΕΔ:  Ως εκπρόσωπος ο Αντγος εα Χαράλαμπος Πόκας . 

  

ΠΣΑΠ:   Αντγος εα Λάμπρος Τζούμης , Μέλος ΔΣ.

  

ΣΑΑΙΤΘ:  Υπτγος εα Χρήστος Παπαδογεωργόπουλος , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΠΒ:  Αντγος εα Πέτρος Μαρκόπουλος , Αντιπρόεδρος.

  

ΣΑΑΜ:  Αντγος εα Ιωάννης&nbsp; Αλεξανδρής , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΔΒ:  Υπτγος εα Δημήτριος Κουτρουμάνης , Πρόεδρος .

  

ΣΑΑΥΣ:  Ανχης εα  Σπυρίδων Σιαρράπης  , Μέλος ΔΣ.

  

ΣΑΑΣΥΠ:  Ταξχος εα Αριστείδης Κρανιδιώτης , Πρόεδρος.
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ΣΑΑΣΕΜ:  Αντγος εα  Σωτήριος Χαρωνίτης , Γεν. Γραμματέας.

  

ΛΑΣ:  Ταξχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος, Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1957:  Αντγος εα Ιωάννης Μυτιληναίος , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1959:  Υπτγος εα Χειλάκος Βασίλειος , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1962:  Ταξχος εα Παναγιώτης Θεοδωρόπουλος, Εκπρόσωπος.

  

ΣΑΑΑΣΣΕ Τάξεως 1963:  Υπτγος εα Γεώργιος Δανίκας , Αντιπρόεδρος.

  

ΣΑΑΑΣΣΕ Τάξεως 1965:  Ταξχος εα Δημήτριος Χαλεβίδης, Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1968:  Αντγος εα Σταύρος Δερματάς ,  Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1973:  Αντγος εα Χαράλαμπος Πολύμερος , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1975:  Αντγος εα Δημήτριος Δημητρούλης , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1976:  Αντγος εα Ιωάννης Μπαλτζώης , Πρόεδρος.
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ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1977:  Αντγος εα Χαράλαμπος Μεντεσίδης , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1978:  Ανχης εα Αθανάσιος Γούναρης , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1979:  Υπτγος εα Νικόλαος Λακασάς , Πρόεδρος.

  

ΣΑΑΑΣΣΕ Τάξεως 1981:  Ταξχος εα Δημήτριος Χατσίκας  , Πρόεδρος,

  

και επιπλέον οι κατά περίπτωση αντιπρόσωποι των Φορέων της ΠΟΣ, όπως καθορίζεται
στο καταστατικό.

  

  

     Στο πρώτο μέρος τις εργασίες συντόνισε ο Ταξχος εα Γεώργιος
Χατζηκωνσταντίνου , Β’
Αντιπρόεδρος της ΠΟΣ.

  

Ο Πρόεδρος του ΔΣ της ΠΟΣ, Ταξχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος , καλωσόρισε τους
προσκεκλημένους και τους συμμετέχοντας στη Γ.Σ. και τους ευχαρίστησε για την παρουσία
τους.  Στο χαιρετισμό του επισήμανε ότι η ασφάλεια αναδεικνύεται σε μείζον ζήτημα για τη
χώρα μας, με την κλιμακούμενη εκβιαστική και προκλητική συμπεριφορά «γειτόνων»
χωρών, αλλά και για την ίδια την Ευρώπη, καθιστώντας τις Ένοπλες Δυνάμεις βασικό
πυλώνα διασφάλισης της ειρήνης, οι οποίες πλέον ανέλαβαν ρόλους που ξεφεύγουν από τα
στενά όρια της αποστολής τους.  Υπενθύμισε ότι η  εξουσία θα πρέπει να εξυπηρετεί τα
συμφέροντα του λαού και να σέβεται τις αποφάσεις των δικαστηρίων, ώστε οι πολίτες να
μπορούν να εμπιστευθούν το κράτος. Τόνισε ιδιαίτερα ότι κυβερνήσεις των τελευταίων
ετών, στο όνομα της σωτηρίας της χώρας, εφαρμόζουν μια πολιτική, προσκολλημένη στις
λογιστικές αποτιμήσεις των οικονομικών δεδομένων και δυνατοτήτων, αγνοώντας τον
παράγοντα άνθρωπο. Αν το επίκεντρο των αποφάσεων ήταν ο άνθρωπος, η  κοινωνία μας
θα ήταν πολύ καλύτερη.
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      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΔΣ παρουσίασε συνοπτικά τις κυριότερες παρεμβάσεις
της ΠΟΣ, των τελευταίων ετών.  Αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο που έχει αναπτύξει η
Ομοσπονδία στην κατεύθυνση υποστήριξης των δικαιωμάτων και διεκδίκησης των
αιτημάτων των Στρατιωτικών, ενημέρωσης των συναδέλφων και προβολής των θεμάτων
μέσω των ΜΜΕ, αλλά και στη συνεργασία της με την Πολιτική και Στρατιωτική Ηγεσία του
Υπ. Εθνικής Άμυνας, τα Υπουργεία Οικονομικών και Εργασίας, με ΜΤΣ, ΝΙΜΤΣ, ΑΟΟΑ,
ΤΕΘΑ, Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και άλλους Φορείς.  Σημαντικές παρεμβάσεις
ήταν η ανάδειξη των υπερβολικών μειώσεων συντάξεων το 2013 με αποτέλεσμα την
αποτροπή μειώσεων το 2014, η επιστροφή των παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών για
την υγειονομική περίθαλψη το 2017, οι προτάσεις για το νόμο περί ασφαλιστικής
μεταρρύθμισης (Ν.4387/2016) με κυριότερη τον υπολογισμό στην ανταποδοτική σύνταξη
των συντάξιμων ετών, αλλά και η κατάθεση πρότασης στην Επιτροπή Διαλόγου για την
αναθεώρηση του Συντάγματος, προς την κατεύθυνση της συνταγματικής ενίσχυσης και
αναβάθμισης των Ενόπλων Δυνάμεων κλπ.

  

  

     Ο Υφυπουργός Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Αναστάσιος Πετρόπουλος στο
χαιρετισμό του εξήρε τη λειτουργία της
ΠΟΣ και μεταξύ άλλων είπε: «Με χαρά ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση της Ομοσπονδίας, 
διότι το να απευθύνεσαι στα στελέχη των ΕΔ και ΣΑ αποτελεί τιμή για όποιον έχει
την ευκαιρία, αλλά και διότι στη συμπεριφορά λειτουργίας της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Στρατιωτικών διαπιστώνει κανείς την πληρότητα που πρέπει να
λειτουργούν τα θεσμικά όργανα.
Οι συναντήσεις με το Υπουργείο είναι τακτικότατες και όποτε απευθυνόταν σχετικό αίτημα
γινόταν δεκτό, χωρίς καμία καθυστέρηση και αυτό βοήθησε στο να δούμε μια σειρά
ζητημάτων που θα έπρεπε εγκαίρως να αντιμετωπίσουμε.  
Υπήρξε μια καλή επικοινωνία και συνεργασία
πριν από την ψήφιση του νόμου 4387 και στο μέτρο που ήταν δυνατόν να κάνουμε
προσαρμογές, στην κατεύθυνση που πρέπει να λειτουργεί το σύστημα κοινωνικής
ασφάλισης για τους στρατιωτικούς, το κάναμε με περιορισμένες τις δυνατότητες
πρωτοβουλίας της Κυβέρνησης στη περίοδο αυτή. Τα περιθώρια των διεθνών δεσμεύσεων
της Χώρας μας είναι γνωστά, τα ξεπεράσαμε όσο μπορούσαμε. Τα ξεπεράσαμε και έμειναν
τα μετοχικά ταμεία υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, είδαμε με ένα
διαφορετικό  τρόπο τον υπολογισμό των συντάξεων και των συντελεστών αναπλήρωσης,
που  αποδίδουν καλύτερα τις παροχές. Είδαμε θέματα που πρέπει στη συνέχεια να
αντιμετωπίσουμε και πιστεύουμε ότι μετά το τέλος του έτους θα έχουμε την ελευθερία του
δημοσιονομικού χώρου που χρειάζεται για να κάνουμε αυτές τις διορθώσεις. Είναι
μνημονιακές δεσμεύσεις για τον ΑΚΑΓΕ που είχαμε από παλιά. 
Όπως ξεπεράσαμε το πρόβλημα επιστροφής εισφορών για την υγεία, πράγμα το
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οποίο είχαμε συζητήσει με την ΠΟΣ και επεστράφησαν στο τέλος του 2017,
πιστεύω ότι την επόμενη φορά θα είμαστε σε θέση να κάνουμε σχετικές
ανακοινώσεις για τις κρατήσεις που γίνονται για τον ΑΚΑΓΕ…
Είναι και θέματα που έχω διευκρινίσει και στον Πρόεδρο, θα τα δούμε στην επόμενη
συνάντηση, αλλά και ορισμένα θέματα που έχει θέσει, όπως η  διαδοχική ασφάλιση, που θα
έχουμε μια επαύξηση των συνταξιοδοτικών παροχών. Δεν τελειώσαμε, θα συνεχίσουμε τις
προσπάθειες για θέματα που αφορούν όλους τους πολίτες, πολύ περισσότερο για τα
στελέχη των ΕΔ και ΣΑ, που δίνουν με αυτοθυσία έναν αγώνα για όλους μας και έχουμε
βαθιά επίγνωση αυτού του αγώνα που κάνουν. Τους το οφείλουμε! »

  

  

     Ο Αρχιμανδρίτης Γαβριήλ Χριστόπουλος μετέφερε εν αρχή τις ευχές του
Μακαριότατου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου προς τα Μέλη της
Ομοσπονδίας.  Στη συνέχεια προέβη στον αγιασμό της βασιλόπιτας.

  

Ακολούθησε η κοπή της Βασιλόπιτας.  Τυχερός αναδείχτηκε ο ΠΣΑΠ, στον οποίο δόθηκε
αναμνηστική πλακέτα της ΠΟΣ, που παρέλαβε ο Αντγος εα Λάμπρος Τζούμης , Μέλος ΔΣ
του Συνδέσμου.  Μεταξύ των  αντιπροσώπων των Φορέων, τυχερός αναδείχτηκε ο Υπτγος
εα Ανδρέ
ας Ευαγγελίδης
του ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1959.

  

  

     Στο δεύτερο μέρος, εκλέχθηκε το Προεδρείο της ΓΣ με πρόεδρο τον Ταξχο εα Γεώργιο
Χατζηκωνσταντίνου και Γραμματέα τον Ταξχο εα Βασίλειο
Παπαδόπουλο .

  

  

     Ακολούθως απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες, λόγω της προσφοράς τους ως πρώην
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Μέλη του ΔΣ της ΠΟΣ, στους Αντγο εα Ιωάννη Μυτιληναίο ,  Υπτγο εα  Ανδρέα
Ευαγγελίδη , 
Αντγο εα 
Παναγιώτη Ψυχογυιό
,  Ταξχο εα 
Δημήτριο Τσιλινίκο
, Αντγο εα 
Δημήτριο Δημητρούλη
, Ταξχο εα 
Δημήτριο Χατσίκα
και Ταξχο εα 
Χαράλαμπο Ραπτόπουλο
.

  

  

     Ο Πρόεδρος της ΓΣ, αφού επιβεβαίωσε την απαρτία της συνέλευσης, κάλεσε τον
Πρόεδρο της ΠΟΣ να παρουσιάσει τον απολογισμό του προηγούμενου έτους και
προγραμματισμό επομένου, τον Ταμία της ΠΟΣ Αντγο εα Κων/νο Βερνίκο  για τον
οικονομικό απολογισμό 2017 και τον Π/Υ του επομένου έτους.  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος
της Εξελεγκτικής Επιτροπής 
Υπτγος εα Σταμάτιος Ισπανόπουλος
παρουσίασε την έκθεση της.  Η Γενική Συνέλευση κατόπιν διαλογικής συζήτησης, ενέκρινε 
ομόφωνα 
τον οικονομικό απολογισμό και τα διοικητικά πεπραγμένα, απάλλαξε το Διοικητικό
Συμβούλιο από κάθε ευθύνη για τα οικονομικά και διοικητικά πεπραγμένα του έτους 2017
και έλαβε αποφάσεις για δράσεις και μελλοντικές ενέργειες της Ομοσπονδίας.

  

  

     Ο Β’ Αντιπρόεδρος  της ΠΟΣ παρουσίασε την πρόταση της ΠΟΣ για τη συνταγματική
αναθεώρηση.
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     Ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, Ανθλγος εα Γεώργιος Σουλιώτης  παρουσίασε την
πρόταση τροποποίησης του καταστατικού της ΠΟΣ, η οποία 
εγκρίθηκε ομόφωνα
από τα Μέλη της ΓΣ. 

  

  

     Ακολούθησε εμπεριστατωμένη ενημέρωση από τον Πρόεδρο της ΠΟΣ για την
ασφαλιστική μεταρρύθμιση, για συνταξιοδοτικά και για οικονομικά θέματα.

  

  

     Ο νομικός σύμβουλος της ΠΟΣ ενημέρωσε με υπευθυνότητα και σαφήνεια τα Μέλη
της Ομοσπονδίας για τις νομικές διεκδικήσεις τους.

  

  

     Τέλος, με αφορμή το περιστατικό του Έβρου με τους δύο Στρατιωτικούς, τον
Ανθυπολοχαγό Άγγελο Μητρετώδη και τον Λοχία ΕΠΟΠ Δημήτρη Κούκλατζη, η
Γενική Συνέλευση της ΠΟΣ εκφράζει καταρχήν την συμπαράστασή της στις
οικογένειες των δύο αυτών Στελεχών, ευχόμενη τη σύντομη απελευθέρωσή τους
και την επιστροφή τους στην Πατρίδα. Ευχόμαστε και ελπίζουμε η Πολιτεία να
πράξη το καθήκον της και να προστατεύσει τα δύο αυτά Στελέχη. Αν υπάρχουν
ευθύνες, αυτές να διερευνηθούν με την προσήκουσα προσοχή και στον κατάλληλο
χρόνο, όχι όμως μέσω τηλεοπτικών καναλιών!! Είναι πλέον εθνικό θέμα και θα
πρέπει να αντιμετωπισθεί με σύνεση και υπευθυνότητα.
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     Το ΔΣ της ΠΟΣ ευχαριστεί όλους τους εκπροσώπους των Φορέων που συμμετείχαν
στις εργασίες της ΓΣ. Κυρίως όμως, εκφράζει προς τους Συναδέλφους, την βαθειά του
ικανοποίηση, για την εμπιστοσύνη και την στήριξη που παρέχουν στην ΠΟΣ.

  

                                                       Για το Διοικητικό Συμβούλιο.

  

                 Ο                                                                                                              Ο

  

           ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                         ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                              Νικολόπουλος Βασίλειος                                                         
                   Παπαδόπουλος Βασίλειος   

  

         Ταξίαρχος  εα                                                                                              Ταξίαρχος εα   
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